

总书记的改革论

各领域各方面改革举措同向发力

进一步全面深化改革是一项复杂的系统工程,涉及面广、头绪多、任务重。各领域各方面改革举措同向发力,这是习近平总书记的一贯要求,也是各领域各方面改革举措同向发力、形成合力的关键。

各领域各方面改革举措同向发力,要特别注意各项改革举措的系统联动。当前改革已进入深水区,各领域改革关联性和互动性明显增强,任何一个领域的改革都会牵动其他领域,同时也需要其他领域改革密切配合。增强改革取向一致性,这是避免各项改革举措相互掣肘、改革效果大打折扣的重要一步。

各领域各方面改革举措同向发力,要心往一处想,劲往一起使。党的二十届三中全会提出300多项重要改革举措,各地区各部门要以全局观念和系统思维谋划推进,锚定改革总目标和阶段性任务,加强各项改革的适配性、协同性。

各领域各方面改革举措同向发力,要找准发力点,抓住落脚点。各地区各部门要加强政策沟通和协调,各司其职但不能搞本位主义,更不能从部门、地域、行业局部利益出发搞变通、搞选择性执行。

吃透改革要求,深入研究各领域改革关联性和各项改革举措耦合性,推动各项改革之间相互配合、相互促进、相得益彰,就能更好服务于中国式现代化,不断满足人民日益增长的美好生活需要。(新华社北京8月23日电)

全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会在京举行

蔡奇出席开幕式并讲话

新华社北京8月23日电 全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会22日至24日在京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕式并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉;牢牢把握解放思想、实事求是的鲜明理论品质,继续推进实践基础上的理论创新,在“两个结合”中不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章;牢牢把握坚持走自己的路的独立探索精神,坚定中国特色社会主义自信,以坚强

的更大贡献。蔡奇指出,深化邓小平理论研究,要牢牢把握坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导的最高政治原则,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉;牢牢把握解放思想、实事求是的鲜明理论品质,继续推进实践基础上的理论创新,在“两个结合”中不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章;牢牢把握坚持走自己的路的独立探索精神,坚定中国特色社会主义自信,以坚强

意志和决心把中国式现代化推向前进;牢牢把握改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,高举改革开放旗帜,推动全面深化改革向广度和深度进军;牢牢把握“两手抓、两手都要硬”的战略方针,持续加强社会主义精神文明建设,更好构筑中国精神、中国价值、中国力量;牢牢把握放眼世界、放眼未来的宽广战略思维,坚定不移走和平发展的人间正道,推动构建人类命运共同体;牢牢把握解决中国的问题关键在党的强烈历史担当,深入推进新时

代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊主持会议。这次研讨会由中央宣传部、中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、教育部、中国社会科学院、中央军委政治工作部举办。会议入选论文100余篇,集中反映了近年来邓小平生平和平理论研究成果,来自全国各地150多位专家学者在会上进行学术交流。



全国首座深远海封闭式综合试验平台在山东荣成投入运营

8月23日拍摄的“渔机1号”深远海养殖综合试验平台(无人机照片)。近日,由中国水产科学研究院渔业机械仪器研究所与荣成市携手打造的“渔机1号”深远海养殖综合试验平台在山东省荣成市北部海域成功布放并投入运营。(新华社发)

7月中国外汇市场总计成交27.97万亿元人民币

其中,银行对客户市场成交3.68万亿元人民币(等值0.52万亿美元),银行间市场成交24.29万亿元人民币(等值3.41万亿美元);即期市场累计成交9.35万亿元人民币(等值1.31万亿美元),衍生品市场累计成交18.62万亿元人民币(等值2.61万亿美元)。2024年1至7月,中国外汇市场累计成交163.40万亿元人民币(等值22.98万亿美元)。

哈里斯接受提名“撕裂之战”进入缠斗阶段

美国民主党全国代表大会19日至22日在伊利诺伊州芝加哥市举行。美国副总统哈里斯22日在会上发表演讲并正式接受民主党总统候选人提名。哈里斯将同美国总统、共和党总统候选人特朗普争夺白宫。

美国媒体和专家认为,哈里斯和特朗普目前选情胶着、难分上下,最终结果难以预料。随着竞选进入最后阶段,两大阵营相互攻击的力度持续加强,恐将进一步加剧美国政治极化和民意撕裂。

势均力敌 缠斗开始

哈里斯在22日的演讲中详细阐述了民主党的政治纲领和施政主张。她承诺将创造就业机会、捍卫女性堕胎权、改革移民制度并降低医疗和住房价格等。

哈里斯还对特朗普展开大篇幅攻击,称特朗普若再次入主白宫将利用总统权力维护其私利,而非改善美国民众生活。特朗普当晚在社交媒体上反击,称哈里斯担任副总统期间一事无成,代表“无能”和“软弱”。

美国一些政治分析师认为,哈里斯顶替宣布退选总统拜登对特朗普“重置”并重塑了今年大选。美国知名政治学者戴维·阿克塞尔罗德认为,哈里斯和特朗普将展开一场持续到最后的“缠斗”。

从民调数据来看,哈里斯目前在全国性民调中实现了对特朗普的反超,两人在关键“摇摆州”不相上下。据美国选举信息网站“真正透明政治”最新数据,哈里斯在威斯康

星州和密歇根州分别领先特朗普1个和2个百分点,在宾夕法尼亚州、北卡罗来纳州分别落后0.2和0.9个百分点。

英国广播公司分析指出,哈里斯目前面临两方面的任务,一是让选民相信她能够击败特朗普,二是证明自己有能力领导民主党并弥合党内分歧。

如何应对加沙冲突是目前民主党内部的分歧点之一。民主党全国代表大会期间,数千名示威者在会场附近抗议拜登政府应对加沙冲突的政策,多人在突破安全围栏后被逮捕。据美媒报道,与会代表希望促成支持巴勒斯坦的人士在大会上登台演讲,但遭到组织方拒绝。英国《金融时报》刊文说,“加沙”已成为民主党人在芝加哥的禁忌词。分析人士指出,美国的干涉主义立场在全球制造混乱和动荡的同时,也在国内引起社会撕裂。

主张迥异 难以调和

美国选民今年特别关注通胀、税收、就业、政府开支等经济议题以及移民和边境安全、堕胎权等议题。美国一些媒体指出,哈里斯和特朗普对其中一些议题所持政策立场差异巨大,简直处在“不同的世界”。

经济方面,哈里斯和特朗普都宣称要解决高成本、高物价问题。据美国有线电视新闻网分析,二人的经济立场都表现出了“民粹主义倾向”,但提出的方案截然不同。哈里斯提出创造“机会经济”,承诺要从税收、住房等方面降低美国民众生活负担,同时批评特朗

普只帮助富人和大型企业。特朗普则重点关注拜登政府任期内美国的通胀问题。《纽约时报》的报道说,特朗普试图在选前突出经济议题,将选举变成选民对拜登政府经济决策能力的公投。

在移民和边境安全议题上,特朗普立场强硬,试图将美国南部的“边境危机”归咎于哈里斯,同时承诺上台后实施“美国历史上规模最大的遣返行动”,并将继续修建边境墙。哈里斯和民主党方面则主张进行全面移民改革,并指责特朗普阻挠国会推进相关立法工作。

堕胎权议题上,哈里斯呼吁恢复美国宪法对堕胎权的保护,试图以此激发女性选民的投票热情。特朗普则把联邦最高法院取消宪法对堕胎权的保护算作他的“功劳”。不过,特朗普并不支持全国性堕胎禁令,强调应由各州自行处理堕胎权问题。

英国《卫报》华盛顿分社社长戴维·史密斯撰文称,哈里斯和特朗普是“截然不同的两位候选人”,他们的政策分歧“难以调和”。美国加利福尼亚大学戴维斯分校名誉教授哈莉富·奥苏马雷表示,两人之间的差异是这个国家分裂的缩影。

攻击升级 忧虑加深

拜登退选前与特朗普相互指责对方“威胁美国民主”。哈里斯“补位”后,她一边批评特朗普的政策主张,一边反复强调特朗普的犯罪记录,称其会让美国陷入“混乱、恐惧和

俄乌承认击沉俄渡轮 俄官员称乌方将受到严厉惩罚

新华社莫斯科/基辅8月23日电 俄罗斯驻美国大使安东诺夫23日向媒体表示,俄总统普京已决定对乌克兰武装力量袭击库尔斯克州作出回应,乌方将受到严厉惩罚。乌克兰媒体23日援引乌海军发言人的声明说,乌海军承认袭击了俄罗斯一艘渡轮。

塔斯社23日援引俄紧急情况部的消息报道称,乌武装部队22日袭击了停靠在克拉斯拉诺达尔边区“高加索”港一艘载有30个油罐的渡轮。渡轮遭袭后沉没并引发火灾。

乌克兰媒体23日援引乌海军发言人德米特里·普列坚克的声明说,乌海军承认袭击了俄罗斯克拉斯拉达尔边区“高加索”港的渡轮。该渡轮为俄方运输燃料和武器等,是乌方合法目标。普列坚克并未说明实施袭击的具体方式。

塔斯社23日援引俄执法部门的消息报道称,乌方曾试图在凌晨用无人机袭击库尔斯克核电站,无人机在核电站附近上空被击落。

俄国防部23日公布的数据显示,过去一天,乌军在库尔斯克州损失约400人和17辆装甲车。自8月6日攻入库尔斯克州以来,乌军已累计损失超过5137人和69辆坦克。

俄国防部还说,俄防空部队前一夜在别尔哥罗德州上空击落4架乌方无人机,在库尔斯克州上空摧毁3架。

乌空军23日在社交媒体通报称,22日夜间至23日凌晨,俄军对乌发射了2枚导弹和16架无人机。乌防空部队击落了14架俄军无人机,另有2架无人机失去定位后坠毁。

今年我国早稻总产量2817.4万吨

新华社北京8月23日电 国家统计局23日发布数据,今年全国早稻总产量2817.4万吨(563.5亿斤),比2023年减少16.3万吨(3.3亿斤),下降0.6%。

“今年早稻生产受强降雨天气影响产量略有下降,但仍连续4年在2800万吨(560亿斤)以上,总体保持稳定。”国家统计局农村司司长王贵荣说。

统计数据显示,今年全国早稻播种面积4754.8千公顷(7132.2万亩),比2023年增加21.7千公顷(32.5万亩),增长0.5%。全国早稻单位面积产量5925.4公斤/公顷(395.0公斤/亩),比2023年减少61.6公斤/公顷(4.1公斤/亩),下降1.0%。

王贵荣表示,今年国家持续加大粮食生产政策支持力度,继续提高早稻最低收购价格,加之早稻市场价格稳中有升,农户种植早稻收益预期稳定,有效调动农民种植积极性。

王贵荣说,4月中旬以后,广东等地出现多轮强降雨,影响早稻分蘖成穗,生长期有所推迟。6月份,湖南、江西等大部产区降雨偏多且持续时间较长,局部地区发生严重洪涝灾害,导致部分低洼田块成灾或绝收,对早稻生产造成不利影响。7月份,主产区大部天气晴好光温充足,利于早稻灌浆成熟收获,一定程度上弥补了前期不利天气对早稻生产造成的影响。

“各地压实粮食生产责任,统筹落实国家稻谷补贴,早稻集中育秧设施补助等各类政策,大力支持集中育秧、代育代插等农业社会化服务,持续开展耕地‘非粮化’整治和撂荒地复耕治理,积极推进‘早改水’等,有力促进早稻生产。”王贵荣说,在国内外环境复杂严峻、全球极端天气多发的形势下,2024年我国夏粮实现增产、早稻保持稳定,为全年粮食丰收奠定了良好基础,为增强经济持续回升向好态势、推动高质量发展提供了坚实支撑。

24日出伏: 三伏热浪走,初秋气象新

新华社天津8月23日电 今年长达40天的“三伏”终于要结束了。8月24日,正式出伏。伏天过后,暑热逐渐消退,天气开始转凉,正所谓“新凉直万金”。

“三伏”是初伏、中伏、末伏的统称。历史学者、天津社会科学院研究员罗澍伟介绍,初伏和末伏都是10天,中伏有时是10天,有时是20天,这与我国古老的“干支纪日”有关。如果夏至与立秋之间只有4个庚日,中伏就是10天;若有5个庚日,中伏便是20天。今年在夏至与立秋之间有5个庚日,所以“三伏”是40天,从7月15日至8月23日。

由于立秋后的第一个庚日开始进入末伏,所以就有了“秋后还有一伏”之说,而在这期间,天气依然炎热,民间俗称为“秋老虎(像老虎一样发威)”。

罗澍伟表示,在广大的北方地区,出伏往往和凉爽连在一起。“三伏”的“上蒸下煮”于此结束,空气中的湿度很快降低,人们逐渐不再感到闷热。至于东南沿海地区,类似“秋老虎”的持续高温往往出现在末伏之后,因此即便已出伏,也还会热上一段时间。

“出伏后,由热转凉,天气干燥,饮食调理莫要忽视。”罗澍伟结合民间传统和养生专家的建议说,应及时补充人体所需蛋白质,如鸡、鸭、鱼等,选食滋阴润燥、和胃健脾的银耳、雪梨、莲藕、百合、蜂蜜等,少吃油炸、生冷、辛辣、烧烤等刺激性食物。

中卫市搭建三大平台助力群众外出就业增收

近日,中卫市人社、就业部门为该市驻阿拉善盟劳务工作站揭牌,这标志着中卫市与阿拉善盟、乌海市在劳务合作领域的进一步拓展,为群众创造更多外出就业机会。

近年来,中卫市搭建“输出、服务、协作”三大平台,全力推动群众外出就业。搭建输出平台,让群众“外出有道”,依托驻外劳务

工作站、劳务中介机构及劳务经纪人,通过政府购买服务方式为外出务工人员提供点对点输送服务。今年,中卫市已开展点对点输送务工人员至福建、江西、浙江、内蒙古等地共1680人次。加大就业帮扶政策力度,将本地户籍所有外出务工人员农村劳动力纳入外

出务工人员兑付一次性交通补贴200万元,缓解务工交通支出压力。搭建服务平台,让群众“外出有谱”。在劳务输出较集中的外地区,指导信誉良好的经营性人力资源机构或劳务经纪人承建驻外劳务工作站。已建立驻乌鲁木齐、南昌、深圳、厦门等15个驻外劳务工作站。建站以来,各驻外

劳务工作站共搜集就业岗位3.2万余个,累计带动就业2万人次,提供就业创业、社会保险和劳动保障等政策咨询服务3万余人次。搭建协作平台,让群众“外出有方”。加强与其它省市交流合作,与福建、江苏、山西、新疆等8省19市签订劳务合作协议,共享劳动力需求和供给情况,实现精准对接,并大力宣传东部地区的产业优势和发展机遇,推动更多本地富余劳动力转变思想观念,外出就业,致富增收。(夏蒙)

**宁夏金融资产管理有限公司对中卫市富丽玻璃制品有限责任公司不良债权资产公开拍卖的补充公告**

宁夏金融资产管理有限公司对中卫市富丽玻璃制品有限责任公司不良债权资产进行公开拍卖,并于2024年8月18日12时在阿里司法拍卖网络平台结束,现将拍卖结果公告如下:竞拍标的物及重大事项(挂拍价格、竞买结果等事项)披露:请登录阿里司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com)查询。根据竞买规则,现补登公告,公告自本公告刊登之日起7个工作日内。在该期间内本公司受理对上述资产处置的异议,举报:公告期内,如有新的竞买人参与竞价的,应在公告期届满前足额缴纳竞价保证金(保证金账户为:公司名称:宁夏金融资产管理有限公司;开户行:宁夏银行银川新华支行;账号:1200001162286;大额行号:313871015009),我公司将重新在阿里司法拍卖网络平台对标的资产进行公开竞价转让,竞价时间另行通知。

联系人:刘生先 联系电话:0951-8801675  
监督联系人:张女士 联系电话:0951-8801676

宁夏金融资产管理有限公司 2024年8月24日

**施工公告**

因G2012线定武高速K139+918沙泉子沟大桥维修加固,施工期间将对(红寺堡收费站至孙家滩收费站之间路段)下行线采取全封闭的方式实行交通管制,封闭时间:2024年8月26日至2024年9月19日。请途经驾驶员注意高速公路沿途施工提示牌,按提示信息提前减速慢行。因施工期间带来的不便,敬请谅解与支持。特此公告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局  
宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投高速公路2022—2025年高速公路养护项目设计施工总承包项目经理部  
宁夏交通建设股份有限公司G2012线定武高速K139+918沙泉子沟大桥维修加固工程项目经理部

**通告**

因G2012线定武高速K198+000—K273+596路面修复施工,施工期间将对红卫枢纽立交至清水河枢纽立交分阶段实行全封闭交通管制,封闭时间为:第一阶段:下行线红卫枢纽立交至永康枢纽,2024年7月25日至2024年8月25日;第二阶段:上行线永康枢纽至红卫枢纽,2024年8月26日至2024年9月20日;第三阶段:下行线永康枢纽至清水河枢纽,2024年9月21日至2024年10月10日;第四阶段:上行线清水河枢纽至永康枢纽,2024年10月11日至2024年10月31日;请G70福银高速上行线转G2012定武高速车辆从宁中收费站驶出,下行线转G2012定武高速车辆从长山头收费站驶出。请过往车辆和沿线居民合理安排出行路线和时间。因施工期间带来的不便,敬请谅解和支持。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交通建设股份有限公司G2012线定武高速清水河至红卫段上下行路面修复性养护工程项目经理部

**施工通告**

因宁夏公路管理中心吴忠分中心G344线K2088+620大河乡石炭沟村小学门口安全隐患治理需要施工。现将有关事项告知如下:一、封闭路段G344线K2088+600处。二、全幅道路封闭。三、封闭时间:2024年8月23日至2024年9月30日。途经上述路段车辆减速慢行,于封闭路段东侧便道行驶。留意路面交通标志指示,服从指挥,有序通过,避免发生交通事故,望沿线单位、商户、居民周知。因施工期间造成的不便,敬请谅解和支持。特此通告。

宁夏公路管理中心吴忠分中心  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局  
宁夏市公安局红寺堡区分局交通警察大队  
宁夏佰纳建设工程有限公司 2024年8月23日

**施工公告**

因乌玛高速公路至石嘴山段工程施工。G1816乌玛高速K121+000—K124+458段落进行改扩建施工,将对以上路段进行半封闭施工。半封闭时间为2024年8月26日至2024年9月30日。半封闭期间,银川(平罗)一大武口方向大件运输车辆绕行经沙湖北出口驶出,其他车辆借道向车道通行。请广大司机及沿线群众按照现场提示及布控减速慢行。因施工带来的不便,敬请谅解和支持。

特此公告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交建乌玛高速公路惠农至石嘴山段四标段项目经理部